

Na temelju članka 60. stavka 1. točke 26. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 3/21, 11/21 - pročišćeni tekst i 16/22), a u vezi Programa razvoja kulture Grada Zagreba 2024.-2030. (Službeni glasnik Grada Zagreba 42/23), gradonačelnik Grada Zagreba, 6. veljače 2025., donosi

**Plan provedbe za 2025.
Programa razvoja kulture Grada Zagreba 2024. - 2030.**

Program razvoja kulture Grada Zagreba 2024. - 2030. (u daljnjem tekstu: Program) donijela je Gradska skupština Grada Zagreba na 29. sjednici 13. prosinca 2023. (Službeni glasnik Grada Zagreba 42/23) i sadrži viziju, prioritetna područja kulturne politike Grada Zagreba i posebne ciljeve, te mjere za njihovo ostvarenje.

Kako bi se osigurala provedba Programa, gradonačelnik svake godine donosi Plan provedbe Programa (nadalje: Plan) koji sadrži mjere i aktivnosti, s podaktivnostima te se određuje realni vremenski okvir za provođenje.

Plan predstavlja operativni okvir za realizaciju postavljenih ciljeva, mjera i aktivnosti. Aktivnosti će provoditi nadležna gradska upravna tijela (u daljnjem tekstu: GUT), ustanove u kulturi čiji je osnivač Grad Zagreb i ostali nositelji i partneri kako je definirano Programom.

Posebni cilj (u daljnjem tekstu: PC) 1. Stabilizirati i unaprijediti uvjete umjetničkog i kulturnog rada i stvaralaštva te osnažiti razvojne, eksperimentalne i inovativne stvaralačke prakse

Aktivnost	Podaktivnosti planirane u 2025. godini	Ostvarenje u 2025./kvartalno	Nositelj
Mjera 1.1. Poticanje umjetničkog i kulturnog stvaralaštva te mladih umjetnika			
Financijska podrška programima koji potiču razvoj stvaralaštva te javnog predstavljanja kulture i umjetnosti	Objava rezultata Programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2025.	I.	GUT za kulturu
	Praćenje programa i analiziranje izvještaja	I.- IV.	
	Objava Javnog poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2026.	III.	
Financijska podrška programima za mlade umjetnike	Objava Posebnog javnog poziva za financiranje programa koji uključuje mlade umjetnike	I.	GUT za kulturu
	Objava rezultata Posebnog javnog poziva	II.	
	Praćenje programa i analiziranje izvještaja	I.-IV.	
Sustavno otkupljivanje umjetničkih djela, prioritetno živućih, zagrebačkih umjetnika	Otkup umjetničkih djela u sklopu Godišnjeg programa rada i razvitka muzeja za 2025. godinu, praćenje otkupa	I.-IV.	GUT za kulturu

Mjera 1.2 Novi modeli potpore za uravnotežen razvoj institucionalnih, organizacijskih i produkcijskih uvjeta te poticanje suradnje između javnog, privatnog i civilnog sektora u kulturi

Uvođenje sustava za dodjelu sredstava za institucionalne potpore neprofitnim organizacijama u kulturi	Evaluacija izvještaja o izvršenju programa	I.	GUT za kulturu
	Sklapanje jednogodišnjih ugovora osnovom Okvirnog sporazuma (druga godina provedbe)	I.-II.	
	Objava poziva za višegodišnje financiranje institucionalne potpore za 2026.	IV.	
Unaprjeđivanje sustava korištenja gradskih prostora za kulturne i umjetničke organizacije i fizičke osobe, uključujući i mlade umjetnike	Raspisivanje i objava javnog natječaja za davanje u zakup gradskih prostora fizičkim osobama koje djeluju u području kulture i Javni natječaj za davanje u zakup gradskih prostora neprofitnim pravnim osobama koje djeluju u području kulture.	I.	GUT za imovinu
	Objava rezultata natječaja	II.	
Unaprjeđivanje sustava dodjele gradskih termina u gradskim ustanovama u kulturi	Izrada kriterija i procedura za dodjelu gradskih termina	III.	GUT za kulturu
Financijska podrška programima rezidencija za umjetnička istraživanja i produkciju lokalnih umjetnika u centrima za kulturu te projektnima partnerstvima i koprodukcijama	Provedba i praćenje programske aktivnosti rezidencija za umjetnička istraživanja i produkciju lokalnih umjetnika u centrima za kulturu te projektnima partnerstvima i koprodukcijama	I.-IV.	GUT za kulturu, Ustanove u kulturi
	Rezidencije nezavisne kazališne, plesne i novocirkuske scene u NS DUBRAVA	I.-IV.	
	PLATFORMA KNAP+ / REZIDENCIJE - KNAP	I.-IV.	
	REZIDENCIJE SCENE RIBNJAK - rezidencije nezavisnih kazališnih, plesnih i multimedijalnih umjetnika, umjetnica i umjetničkih organizacija – CM Ribnjak	I.-IV.	
	Razmjena umjetnika na rezidencijskim programima s Akademie Schloss Solitude - POGON	I.-IV.	

Financijska potpora projektним partnerstvima i koprodukcijama između aktera različitih sektora u kulturi kao prioriteta i posebne kategorije financiranja u okviru godišnjeg javnog poziva	Provedba i praćenje aktivnosti Financijskih potpora projektним partnerstvima i koprodukcijama između aktera različitih sektora u kulturi kao prioriteta i posebne kategorije financiranja u okviru godišnjeg javnog poziva	I.-IV.	GUT za kulturu, Ustanove u kulturi
	Alt+D – NS DUBRAVA	I.-IV.	
	KOPRODUKCIJE PREMIJERNIH PREDSTAVA - priprema novih predstava s umjetničkim organizacijama – CM Ribnjak	I.-IV.	
	Crta za beskraj - večeri izvedbenih i vizualnih događanja 2025 - KNAP	I.-IV.	
Mjera 1.3 Modernizacija i obnova dotrajale tehničke opreme i prilagodba različitim umjetničkim formama i praksama u višenamjenskim i izvedbenim dvoranama			
Analiza stanja opremljenosti dvorana ustanova u kulturi i mapiranje potreba, osobito u smislu potreba suvremenijih formi (novi cirkus, ples, intermedijjski programi i slično) te pristupačnosti osobama s invaliditetom	Terenska provjera s usklađivanjem baze podataka	I.	GUT za kulturu
	Izrada dokumenta analize stanja	II.	GUT za kulturu
Izrada i provedba višegodišnjeg programa ulaganja u opremanje dvorana ustanova kulture, temeljem provedene analize	Izrada programa ulaganja	III.	GUT za kulturu
<u>PC 2. Povećati dostupnost i uključivost kulture i umjetnosti te kulturnog i umjetničkog obrazovanja</u>			
Mjera 2.1 Poticanje i razvoj programa koji povećavaju dostupnost i uključivost kulture i umjetnosti u lokalnim zajednicama			
Daljnja provedba posebnog javnog poziva Kultura i umjetnost u zajednici, uz postupno povećanje sredstava	Objava Posebnog javnog poziva Kultura i umjetnost u zajednici	I.	GUT za kulturu
	Objava rezultata	II.	
	Praćenje programa, izrada analiza	I.-IV.	
Razvoj i provedba programa koordinirane distribucije kulturnih sadržaja i događanja te poticanja i suorganizacije kulturno-umjetničkih manifestacija na širem području grada, s pratećim komunikacijskim kampanjama	Priprema programa koordinirane distribucije kulturnih sadržaja i događanja	I.	Ustanova Novi prostori kulture i GUT za kulturu
	Proljetna organizacija programa	II.	
	Jesenska organizacija programa	III.	

Financijska potpora za nove programe ustanova koji razvijaju suvremene pristupe u radu s lokalnim zajednicama u njihovom susjedstvu	Praćenje programske aktivnosti Godišnjeg programa rada i razvitka ustanova za 2025. (programi za susjedstvo)	I.-IV.	GUT za kulturu, Ustanove u kulturi
	Mala škola tradicijskih znanja – NS Dubrava	I.-IV.	
	Pogonovi praznični programi za mlade -POGON	I.-IV.	
	ASPEKTI NEVIDLJIVOG – ROD, EMOCIJE I KULTURA -CEKATE	I.-IV.	
Mjera 2.2 Poticanje i razvoj programa koji potiču kulturu dobrodošlice različitih zajednica i društvenih skupina			
Interkulturni centar koji djeluje u sinergiji interkulturnog dijaloga, društvene i solidarne ekonomije, održivog razvoja, umjetnosti i kulture	Participativno projektiranje budućeg centra	I.-III.	GUT za kulturu
	Izrada plana upravljanja i korištenja prostora budućeg centra	IV.	
Financijska potpora programima interkulture razmjene i socijalne integracije migranata i azilanata	Objava Posebnog javnog poziva za financiranje programa interkulture razmjene i socijalne integracije migranata i azilanata te stranih radnika	I.	GUT za kulturu
	Objava rezultata	II.	
	Praćenje programa i izrada analiza	I.-IV.	
Mjera 2.3. Snažnije uključivanje publike u kulturne programe i intenziviranje izravne komunikacije s publikom, osobito u odnosu na pojedine ciljane skupine (djeca, mladi, starija populacija, osobe s invaliditetom i korisnici sustava socijalne skrbi)			
Podrška novim programima kulturne animacije, sudjelovanja i razvoja publike za posjet ustanovama u kulturi i programima nezavisnih organizacija, prioritetno za ciljane skupine određene mjerom	Uvođenje programske aktivnosti u Godišnji program rada i razvitka ustanova kojima je osnivač Grad Zagreb	III.	GUT za kulturu
Uspostava sustava popusta na ulaznice za ciljane skupine određene mjerom u gradskim ustanovama u kulturi te redovno praćenje njihova sudjelovanja	Izrada analize postojećih popusta i izrada prijedloga jedinstvenog sustava	II.	GUT za kulturu
Podrška razvoju kulture mladih	Provedba Javnog natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja mladih i izviđača iz Proračuna Grada Zagreba za 2025	I.-IV.	GUT za obrazovanje
Mjera 2.4 Razvoj novih modela i alata za promociju kulture i umjetnosti			
Mapiranje lokacija u kvartovima i provedba inovativnih digitalnih i drugih rješenja za oglašavanje kulturnih (i drugih) događanja	Nabava digitalnih naprava za oglašavanje	II.	GUT za informacijski sustav
	Izrada plana s ustanovama i početak oglašavanja kulturnih događaja	III.	

Izrada jedinstvenog digitalnog rješenja za promociju događanja unutar sustava Grada, prodaju ulaznica i sličnih funkcionalnosti uključujući kulturu	Izrada digitalne aplikacije za promociju kulturnih događaja	II.	GUT za informacijski sustav
Mjera 2.5. Omogućavanje šire dostupnosti i osuvremenjivanje kulturnog i umjetničkog obrazovanja u školi i široj zajednici			
Financijska potpora kulturno-umjetničkim radionicama i drugim edukativnim sadržajima, prioritetno onima koje uključuju suvremene oblike i metode	Uvođenje kategorije Suvremeni oblici i metode kulturno-umjetničkih radionica u Upute za izradu i donošenje Godišnjeg programa rada i razvitka ustanova za 2026. i u Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2026.	III.	GUT za kulturu
PC 3. Ojačati međunarodnu relevantnost zagrebačke umjetničke i kulturne scene			
Mjera 3.1 Snažnija internacionalizacija umjetničkog stvaralaštva u Zagrebu			
Financijska potpora za pojedinačna gostovanja stranih umjetnika u Zagrebu te njihovog rada s lokalnom umjetničkom scenom	Financiranje pojedinačnih gostovanja stranih umjetnika u Zagrebu te njihovog rada s lokalnom umjetničkom scenom - ustanove	I.-IV.	GUT za kulturu
	Financiranje pojedinačnih gostovanja stranih umjetnika u Zagrebu te njihovog rada s lokalnom umjetničkom scenom - nezavisni	I.-IV.	
Financijska potpora programima umjetničkih rezidencija stranih umjetnika u Zagrebu te rezidencijskih razmjena na međunarodnoj razini	Provedba i praćenje programske kategorije u sklopu Programa javnih potreba u kulturi	I.-IV.	GUT za kulturu
Uređenje prostora za rezidencijski boravak umjetnika u novoizgrađenim, odnosno rekonstruiranim objektima kulture	Obilazak postojećih prostora s analizom stanja	II.	GUT za kulturu
	Izrada 5 projektnih zadataka rekonstrukcije i izgradnje novih prostora	I.-IV.	
Mjera 3.2 Ulaganje u međunarodna gostovanja, koprodukcije, projekte razmjene i suradnje			
Sufinanciranje međunarodnih projekata kulturne suradnje, razmjene i mobilnosti, osobito na području Srednje i Jugoistočne Europe te Mediterana	Provedba i praćenje programske kategorije u sklopu Programa javnih potreba u kulturi	I.-IV.	GUT za kulturu

Financijska potpora za gostovanje zagrebačkih umjetnika na relevantnim festivalima i drugim događanjima te u programima etabliranih institucija i organizacija, primarno u Europi i na Mediteranu	Provedba i praćenje programske kategorije u sklopu Programa javnih potreba u kulturi	I.-IV.	GUT za kulturu
Financijska potpora za međunarodne umjetničke koprodukcije	Uvođenje programske aktivnosti u Godišnji program rada i razvitka ustanova kojima je osnivač Grad Zagreb	III.	GUT za kulturu
<u>PC 4. O snažiti ulogu kreativnih industrija, umjetnosti i kulture u održivom urbanom razvoju i transformaciji grada te razvoju kulturnog turizma</u>			
Mjera 4.1. Snažnije uključivanje kulture, umjetnosti i kreativnih industrija u podizanje kvalitete života u gradu te promociju održivog razvoja grada			
Izrada preporuka i protokola za održivije „zeleno“ poslovanje gradskih ustanova u kulturi	Analize postojećih i potencijalnih lokacija sunčanih elektrana na zgradama ustanova u kulturi	I.-IV.	GUT za zaštitu okoliša
	Projektiranje i građenje integriranih sunčanih elektrana	I.-IV.	
Mjera 4.2 Diverzifikacija i poboljšanje kulturno- turističke ponude i poticanje razvoja kulturnog turizma			
Program potpora za turistički relevantne kulturne manifestacije koje doprinose specifičnoj prepoznatljivosti Zagreba	Provedba Programa državne potpore za kulturna događanja na području Grada Zagreba za razdoblje od 2024. do 2025. godine te dodjela potpora poduzetnicima	I.-II.	GUT za gospodarstvo
	Provedba javnih poziva s ciljem proširenja turističke ponude izvan užeg centra Grada Zagreba	I.-II.	
Izrada suvremenih interpretacija za muzejske postave i objekte zagrebačkih muzeja	Osvremenjivanje i nove interpretacije stalnih postava (Muzej grada Zagreba, Tehnički muzej Nikole Tesle)	II.-IV.	GUT za kulturu
<u>PC 5. Osigurati uravnotežen razvoj, unaprijeđenje i daljnju decentralizaciju kulturne infrastrukture</u>			
Mjera 5.1 Rekonstrukcija i prenamjena prostora u nove objekte kulture			
Izgradnja Gradske knjižnice Grada Zagreba i društveno-kulturni centar na lokaciji Paromlin	Izvođenje radova	I.-IV.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
	Izrada projekta interijera i opremanja	I. - III.	

Rekonstrukcija bivšeg kina Kalnik na Črnomercu u svrhu privođenja namjeni društveno-kulturnog centra	Izrada projektnog zadatka	I.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
	Provedba postupka javne nabave i izrada projektne dokumentacije	II.-IV.	
Rekonstrukcija prostora tržnice na Trnju u svrhu privođenje namjeni Interkulturnog društvenog centra	Provedba postupka javne nabave i izrada projektne dokumentacije	I-IV.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
Adaptacija prostora u Draškovićevoj ulici za potrebe galerijske djelatnosti	Izrada projektne dokumentacije	I.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
	Provedba postupaka javne nabave za potrebe izvođenja radova i opremanje	I.-II.	
	Izvođenje radova i opremanje	II.-III.	
Rekonstrukcija dijela prostora bivše tvornice Pluto u svrhu privođenja namjeni kulturno-umjetničkog centra	Provedba postupka javne nabave i izrada projektne dokumentacije	I-IV.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
Rekonstrukcija dijela prostora bivše tvornice Badel za potrebe centra za izvedbene umjetnosti	Analiza lokacije, propisa, potreba	III.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
	Izrada projektnog zadatka	IV.	
Mjera 5.2 Rekonstrukcija, dovršetak, sanacija i/ili obnova postojećih objekata centara za kulturu			
Rekonstrukcija Centra za kulturu Novi Zagreb	Provedba postupka javne nabave i izrada projektne dokumentacije	I-IV.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
Dovršetak izgradnje i stavljanje u funkciju multifunkcionalne dvorane Jelkovec	Provedba postupka javne nabave i izrada projektne dokumentacije	I.-III.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
	Provedba postupaka javne nabave za potrebe izvođenja radova	III-IV.	
Sanacija i obnova kulturnog objekta bivša tvornica Jedinstvo	Izvođenje radova 1. faze	I.-II.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
	Provedba postupka javne nabave i izrada projektne dokumentacije 2. faze	I.-II.	
	Provedba postupaka javne nabave za potrebe izvođenja radova 2. faze	III.-IV.	
Sanacija i obnova Centra mladih Ribnjak	Provedba postupka javne nabave i izrada projektne dokumentacije	I-IV.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju

Rekonstrukcija Centra za kulturu i informacije Maksimir	Provedba postupka javne nabave i izrada projektne dokumentacije	I.-IV.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
Sanacija i obnova Kina Tuškanac	Izrada projektne dokumentacije	I.-III.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
	Provedba postupaka javne nabave za potrebe izvođenja radova	IV.	
PC 6. Doprinijeti održivoj urbanoj transformaciji i razvoju grada obnovom i održivim korištenjem kulturne baštine			
Mjera 6.1 Cjelovita obnova objekata kulturne baštine i kulturne namjene oštećenih u potresu			
Sanacija i obnova Kina Europa	Izrada projektne dokumentacije	I.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
	Provedba postupaka javne nabave za potrebe izvođenja radova i izvođenje radova	I.-IV.	
Rekonstrukcija i obnova Muzeja za umjetnost i obrt	Izvođenje radova cjelovite i energetske obnove	I.-IV.	MUO i GUT za kulturu
Rekonstrukcija i obnova Umjetničkog paviljona	Izrada projektne dokumentacije za opremanje	I.-II.	Umjetnički paviljon i GUT za kulturu
	Provedba postupaka javne nabave za opremanje	III.-IV.	
	Izvođenje radova cjelovite i energetske obnove	I.-IV.	
Rekonstrukcija i obnova Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog	Izrada projektne dokumentacije	I-IV.	GUT za kulturu i GUT za izgradnju
Rekonstrukcija i obnova zgrade Zagreb filma na Novoj Vesi za Kuću filma	Izvođenje radova konstrukcijske obnove	I.-III.	Zagreb film i GUT za kulturu
	Provedba postupaka javne nabave za potrebe izvođenja radova cjelovite i energetske obnove	II.-III.	
	Izvođenje radova cjelovite i energetske obnove	IV.	
Mjera 6.2 Adekvatna zaštita, revalorizacija i održivo korištenje kulturne baštine za potrebe lokalne javnosti i razvoja kulturnog turizma fundusa gradskih muzeja, gradskih zbirki i druge vrijedne kulturne baštine			
Izgradnja prostora za pohranu građe za potrebe kulturnih ustanova kojima je osnivač Grad Zagreb	Analiza lokacije, propisa, potreba, provođenje istraživanja i izrada elaborata potrebnih za izradu projektnog zadatka	I.-IV.	GUT za kulturu
Izrada plana i realizacija izlaganja vrijednih gradskih zbirki u prostorima gradskih muzeja	Prikupljanje podloga i koordinacija za izradu terminskog plana izlaganja zbirki i ostavština darovanih Gradu Zagrebu	I.-IV.	GUT za kulturu
	Uvođenje programske aktivnosti u Godišnji program rada i razvitka ustanova kojima je osnivač Grad Zagreb	III.	

Novi, suvremeniji i atraktivniji stalni postavi zagrebačkih muzeja	Pripremni radovi (Arheološki muzej u Zagrebu, Muzeja za umjetnost i obrt, Muzeja Prigorja, Muzeja grada Zagreba i Hrvatski školski muzej)	I-IV.	GUT za kulturu
	Realizacija novog stalnog postava (Muzej suvremene umjetnosti)	I.	
<u>PC 7. Unaprijediti upravljanje u kulturi i razviti nove modele sudioničkog upravljanja</u>			
Mjera 7.1 Participativno korištenje kulturne infrastrukture i sudioničko programsko upravljanje			
Izrada Plana upravljanja i korištenja prostora Paromlina te njegova primjena	Provedba natječaja za vizualni identitet i komunikacijsku strategiju	I-II.	GUT za kulturu / Ustanova Novi prostori kulture / KGZ
	Izrada plana upravljanja	IV.	
Izrada Plana upravljanja i korištenja za Plesni centar	Izrada Plana upravljanja i korištenja	I.	GUT za kulturu
Mjera 7.2 Unaprjeđenje upravljačkih i organizacijskih modela te ljudskih potencijala gradskih ustanova			
Revizija i izmjena unutarnje organizacije i sistematizacije radnih mjesta u gradskim ustanovama	Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu	I-II.	GUT za kulturu
Izrada obuhvatne godišnje analize izvješća o ostvarenju godišnjeg plana rada i razvoja gradskih ustanova i njegova objava	Praćenje godišnjeg plana rada i razvoja gradskih ustanova, prikupljanje podataka i izrada analize	II.-III.	GUT za kulturu
Mjera 7.3 Unaprjeđenje sustava upravljanja i ljudskih potencijala u gradskoj upravi			
Ulaganje u stručne kompetencije kroz profesionalno usavršavanje službenika i jačanje kapaciteta kroz prijam u službu	Nova zapošljavanja i profesionalna usavršavanja zaposlenika	I.-IV.	GUT za kulturu

Reorganizacija Ureda za kulturu u cilju poboljšanja praćenja, planiranja i izvještavanja u području kulture	Izrada modela praćenja, planiranja i izvještavanja u području kulture	II.-III.	GUT za kulturu
---	---	----------	----------------

Ovaj će Plan biti objavljen na mrežnoj stranici Grada Zagreba.

KLASA: 611-01/25-01/14
URBROJ: 251-01-12-25-2
Zagreb, 6. 2. 2025.

**GRADONAČELNIK
GRADA ZAGREBA**

Tomislav Tomašević, mag. pol.



x
/